



天宁经开区特色园区“上新”

重点聚焦“新赛道”，天宁经济开发区多个特色产业园区“上新”。据悉，苏南智城全面建成，将打造常州网络视听产业的“新地标”；开创了常州市复合用地节地模式的先河的汽车智能零部件产业园5月竣工交付，配套的青柠人才公寓8月将完成改造，9月投入使用；拥有花园式智慧办公环境的金新科创园预计9月前揭开面纱。

贡丹芳 葛小林

作为天宁打造“长三角三新经济高地”的重要载体之一，苏南智城——江苏常州网络视听游戏产业园全面建成。

园区以数字产业为核心，计划招引与培育一批文化创意、数字发行、影视制作、海外输出、游戏研发、游戏运维等数字文化和游戏领域的龙头企业，旨在打造百亿级数字文化产业集聚区，建设成为长三角三新经济产业新高地。

园区有38幢独立办公楼宇、7幢高层写字楼、1栋数据中心，并配

中以常州创新园启动创新基布兹之旅

8月3日晚，2022“我爱常州”境外友人中以常州创新园文化沙龙在中以国际创新村举行，来自以色列、英国、法国、意大利等国家的近50名在常境外友人走进中以常州创新园，欣赏传统文化表演，体验做花灯、做巧果等七夕传统手工艺，感受中华文化魅力。

据介绍，“我爱常州”境外友人沙龙由常州市委宣传部、常州市商务局等单位联合主办，已走过11个年头。今年，恰逢我国传统七夕节与犹太情人节埃波月15日在同一个月，仅相隔一周。此次活动以“中以有约七夕相会”为主题，邀请在常境外友人走进中以常州创新园。在“双倍甜蜜”中，现场气氛温馨欢快。

今年是中以建交30周年，也是中以常州创新园成立7周年。活动中，园区打造的重点项目——创新基布兹之旅启动。

基布兹，希伯来语为团体、集体定居点的意思，原本是以色列的集体农庄，近年来大力发展工业、商业、休闲旅游业和高科技产业，成为以色列人心中的理想乌托邦。

一套下沉式城市商业广场，130000平方米地下车库，总建筑面积达47.7万平方米，其中建设10000平方米的人才公寓。园区内39号和40号楼将规划酒店、银行、高端餐饮、咖啡茶座、全品超市等功能齐全的生活设施。园区还营造了精英绿坡、雨水花园、景观汇流水廊、水滴浮岛悦动步道等精致小景；并栽种榉树、银杏、金桂、广玉兰等绿色植物，使花木相生、四季可赏。

位于天宁未来智慧城市核心区的汽车智能零部件产业园总投资约30亿元，已于今年5月竣工交付。园区产业以新型汽车零部件研发为基础，未来将成为多样化用途融合的新能源汽车、汽车零部件及智能驾驶产业主要载体。9幢楼宇中包括2幢综合楼，3幢工业厂房，14幢生产研发楼。为方便企业，还单独建设了2幢停车楼。园区计划打造常州首家新能源汽车体验中心。

据介绍，这种集科研、办公、生产、商务、休闲娱乐为一体，具有高聚集、高融合的特点，开创了常州市复合用地节地模式的先河。今年入选江苏省十大工业用地节地模式(技术)先进典型案例，成为全市

唯一入选项目。

同时，园区拿出视野最好的一幢楼，建成青柠人才公寓，可提供人才公寓及青年驿站495套，房型主要为单人间、双人间、多人间。同步配套青年驿站、智慧政务、孵化中心、党群活动中心、图书文化角和健身中心等，目前已进入室内安装阶段，预计8月中旬改造完成。

另外，位于青洋路高架北塘河路出入口处、距离沪蓉高速仅1公里的金新科创园预计将在9月前揭开面纱。这片占地8.8万平方米的建筑群，由25栋宽景研发楼组成，透着极简风格的建筑美学。园区的绿化占比达到10%，设计了喷泉、水景、休憩树池、树阵广场等景观小品，打造花园式智慧办公环境。

据介绍，从筹建之初，金新科创园就打上了科技创新的标签，在医疗健康、互联网+智能制造、平台经济等产业领域招引优质企业，吸引企业总部落户，配套科技孵化器、共享会议室、共享报告厅，打造智造业和服务业两业融合示范基地，智慧园区App、5G智能云以及互联网智能设备，让园区的数字化特质更为凸显。



外籍友人体验制作七夕传统美食巧果 常轩供图

为吸引更多合作伙伴和以色列人才，园区打造了中以国际创新村这一基布兹国际社区。创新村集以色列人才服务港、盖谢尔剧场、赫兹利亚会展中心和洁食餐厅、人才公寓于一体，今后园区将面向外籍友人全面开放创新村共享设施，举办

各类文化沙龙，让大家在创新基布兹之旅中进一步了解园区。

以色列驻沪总领事爱德华表示，文化交流是中以两国深化友谊和拓展合作的基础，领馆将继续支持园区，在常州开展更多丰富多彩的文化交流。

葛小林

丹阳人社多举措扎实推进党建工作

今年以来，丹阳市人社局采取抓思想、抓实践等举措全面推进党建工作提质增效。一是注重思想提升。落实好工作责任制，坚持每月党组中心组专题学习会制度，通过领导带头学、讲座辅导等形式，系统学理论和业务知识。深入开展“我为群众办实事”实践活动，深化“人社大调研”“千企大走访”效果，积极解决企业和群众急难愁盼问题。二是加强党组织建设。牢固树立一切工作到支部的鲜明导向，规范三会一课、组织生活会、“五事联动”党员活动日等制度，实行党员“先锋亮绩、积分管理”，持续提升党支部建设质量。三是扎实推进党风廉政建设。制定党组主体责任、党组书记第一责任人和班子成员“一岗双责”三张清单，

全力支持派驻纪检组工作。完善“三重一大”、公务接待、项目招投标等8项制度，做到让制度管人管事管钱。

刘亚飞

扬中市下好“人才招引”先手棋

近年来，扬中市将人才工作列为全市重点攻坚任务，打出招才引智“组合拳”，聚焦聚力健全人才制度体系，不断优化人才发展环境，在精准引才上求突破，在精细育才上下功夫，持续发力人才招引，加速产业转型升级，打造人才“新高地”，为地方经济高质量发展提供坚强的人才支撑。

郑娅

丹徒人社突出党建引领促就业服务

今年以来，丹徒区劳动就业管理中心突出党建引领作用，把党建融入就业工作中，立足“围绕就业抓党建，抓好党建促就业”总体思路，

积极探索，大胆创新，真抓实干，不断锤炼党员干部，改进作风促工作提质增效，通过服务前移，形成工作合力；下沉基层，政策宣传零距离；跟踪服务，确保工作实效等举措，走出就业服务新路子。

陆静

扬中社保推动党建与服务双提升

近年来，扬中市社保中心坚持“干”字当头，以创建群众满意服务窗口为抓手，坚持围绕中心抓党建、全力推动党建与服务双提升。健全完善各项规章制度，对现有制度进行梳理检查，形成用制度规范办事行为，形成统一的服务标准。精简服务要件，简化办事流程，积极探索推进社保经办服务标准化建设，不断优化办事流程。在服务大厅设立党员流动示范岗，不断增强党员干部遵规守纪、服务为民的意识。

季慧

扬中多举措稳住就业“基本盘”

今年以来，扬中市紧紧围绕“稳就业促发展保就业促增收”工作思路，研究出台了“强化稳就业扩就业”新举措，集中打好援企稳岗、金融支持、岗位开发、技能培训“组合拳”，织密织牢就业民生保障网，持续为企业和劳动力纾困解难，以健康有序的就业创业工作全面激发经济社会发展活力。

常春

京口多举措推动高校毕业生就业

为促进高校毕业生更加充分更高质量就业，镇江市京口区人社局强化落实就业政策，做大就业市场，千方百计开拓工作岗位，定期开展招聘活动，持续优化创新创业环境，千方百计做好高校毕业生就业服务工作，为毕业生提供高质量有温度的人力资源服务。

庄严

扬中开发区财政助力乡村振兴战略

今年以来，扬中经济开发区财政分局牢固树立“依法理财、为民服务”理念，不断夯实财政实力，加强资金保障。优先保障涉农项目资金；严格项目管理，确保涉农资金使用安全。重点保障民生支出，着力为乡村振兴提供财力支撑，积极助推乡村振兴战略实施。

张甫

新坝镇四举措强化预算绩效管理

近年来，扬中市新坝财政分局认真探索预算绩效管理方式，多措并举加快构建全覆盖的预算绩效管理体系。一是建立制度体系，使其有章可循。二是强化目标管理，重点关注绩效指标。三是做好运行监控及了解和掌握项目资金支出情况和项目执行情况。四是开展重点评价，健全评价整改责任制。

王鑫